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_9A_E8_AE_A1_c42_648422.htm 81. 账户使原始数据转换为会

计信息，通过账户可以对大量的、复杂的经济业务进行分类

核算，从而提供不同性质和内容的会计信息。() 82. 一般而言

，费用(成本)类账户结构与权益类账户结构相同。() 83. 收回

以前的货款存入银行将使企业资产总额增加。() 84. 复合会计

分录仅指账户的对应关系属于多借多贷的会计分录。() 85. 损

益类账户增加在借方，减少在贷方，期末没有余额。() 86. 在

会计处理中，只能编制一借一贷、一借多贷、一贷多借的会

计分录，而不能编制多借多贷的会计分录，以避免对应关系

混乱。() 87. 为判断会计账户记录是否正确，常用编制试算平

衡表的方法。只要试算平衡表实现平衡，即说明账户记录正

确无误 。() 88. 从外单位取得的原始凭证遗失时，必须取得原

签发单位盖有公章的证明，并注明原始凭证的号码、金额、

内容等，由经办单位会计机构负责人、会计主管人员审核签

章后，才能代作原始凭证。() 89. 企业在与外单位发生的任何

经济业务中，取得的各种书面证明都是原始凭证() 90. 自制原

始凭证是由企业财会部门自行填制的原始凭证。() 91. 外来原

始凭证是指企业财会部门从外部购入的原始凭证。() 92. 经济

业务存在多样性，原始凭证的形式大不相同，为了反映不同

的经济业务，原始凭证的基本内容因此而各有不同。() 93. 有

关部门应对原始凭证认真审核并签章，对凭证的真实性、合

法性负责。() 94. 出纳人员在办理收、付款后，应在有关原始

凭证上加盖“收讫”或“付讫”的戳记，以避免重收重付()



95. 对于不真实、不合法的原始凭证，会计人员应要求有关经

办人员及财务负责人签字后，再正式办理会计手续。() 96. 在

借贷记账法下，收款凭证上的凭证科目是贷方科目。() 97. 记

账凭证是原始凭证填制的要求是相同的。() 98. 如果一张原始

凭证需填制两张记账凭证，应将原始凭证复印一份，附在某

张记账凭证后。() 99. 会计分录应编制在记账凭证上。() 100. 

收、付款凭证的日期应按照货币收、付的日期填写，转账凭

证的日期应按照原始凭证记录的日期填写() 101. 记账凭证应

连续编号，其中收、付款凭证不得由出纳编号。() 102. 会计

凭证所提供的会计信息过于分散，缺乏系统性。() 103. 填制

原始凭证，汉字大写金额数字一律用正楷或草书书写，汉字

大写金额数字到元位或角位为止的，后面必须写“正”或“

整”，个位后面不写“正”或“整”() 104. 填制会计凭证，

所有以元为单位的阿拉伯数字，除单价等情况外，一律填写

到角分.有角无分的，分位应当写“0”或用符号“”代替。()

105. 审核无误的原始凭证是登记账簿的直接依据。() 106. 任何

会计凭证都必须经过有关人员的严格审核，确认无误后，才

能作为记账的依据。() 107. 只要是真实的原始凭证就可以作

为收付财物和记账的依据。() 108. 会计凭证按其取得的来源

不同，可以分为原始凭证和记账凭证。() 109. 发料凭证汇总

表是一种汇总记账凭证。() 110. 企业使用累计原始凭证，如

限额领料单，既可以对领料进行事前控制，又可以减少凭证

的填制手续() 111. 现金存入银行时，为避免重复记账只编制

银行存款收款凭证，不编制现金付款凭证。() 112. 记账凭证

中必须列明会计科目名称、记账符号、记账金额等内容。()

113. 记账凭证是否附 有原始凭证，及其所附原始凭证的张数



是否相符，是审核记账凭证的一项重要内容。() 114. 对于数

量过多的原始凭证，可以单独装订保管，但应在记账凭证上

注明“附件另订” 115. 发现以前年度记账凭证有错误的，应

当用红字填制一张更正的记账凭证。() 116. 从外单位取得的

原始凭证应盖有填制单位的公章，但有些特殊原始凭证例外

。() 117. 在会计凭证传递期间，凡经办记账凭证的人员都有

责任保管好凭证，严访在传递中散失。() 118. 企业每项经济

业务的发生都必须从外部取得原始凭证。() 119. 在证明经济

业务的发生以及据以编制记账凭证的作用方面，自制原始凭

证与外来原始凭证具有同等效力() 120. 从个人取得原始凭证

，必须有填制人员的签名盖章
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